



**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ**  
**ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ**  
**ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ПРАВОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ**

191311, Санкт-Петербург, Суворовский пр., 67,  
тел.: 274-85-18, факс 274-85-39

31.10.16 № 5993-1/16-060-2

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Председателю  
постоянной комиссии  
по здравоохранению

А.Е. Петрову

**Заключение**  
**на проект областного закона**  
**«О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского**  
**страхования Ленинградской области**  
**на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»**  
**Внесен Губернатором Ленинградской области**  
**Первое чтение**

Рассмотрев проект областного закона «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ленинградской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» (далее – законопроект), правовое управление отмечает, что он внесен с соблюдением требований Регламента Законодательного собрания Ленинградской области и не противоречит действующему законодательству.

Вместе с тем, к тексту законопроекта имеются следующие замечания правового и юридико-технического характера.

1. Во избежание громоздкости формулировок и необходимости их повторного воспроизведения в части 1 статьи 5 законопроекта следует предусмотреть сокращение, которое будет использоваться далее по тексту:

«мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования (далее – мероприятия):».

Использование указанного сокращения устраняет неопределенность в понимании того, на финансовое обеспечение каких именно мероприятий направляются средства нормированного страхового запаса финансовых средств Фонда в 2017 году в соответствии с пунктом 3 части 3 статьи 5 законопроекта.

2. Следует отметить, что в статье 5 законопроекта, посвященной нормированному страховому запасу, используется понятие «финансовые

средства», которое в Федеральном законе от 29 ноября 2010 года № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» не употребляется. Более корректно, на наш взгляд, использовать терминологию указанного федерального закона: «средства нормированного страхового запаса».

3. В приложении 1 из наименования правого столбца таблицы следует исключить слово «внутреннего», поскольку в названии таблицы оно отсутствует.

4. В таблицах приложений 3 и 4 слово «мед.» следует заменить словом «медицинского».

В рамках исследования законопроекта проводилась антикоррупционная экспертиза, в результате которой коррупциогенные факторы не выявлены.

Первый заместитель руководителя  
аппарата Законодательного собрания  
Ленинградской области - начальник  
правового управления



Д.В. Малкин